

半期報告書の訂正報告書

(第 21 期中) 自 平成 17 年 4 月 1 日
 至 平成 17 年 9 月 30 日

日本たばこ産業株式会社

(189067)

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年4月28日
【中間会計期間】	第21期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）
【会社名】	日本たばこ産業株式会社
【英訳名】	JAPAN TOBACCO INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 本田 勝彦
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門二丁目2番1号
【電話番号】	03（3582）3111（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員コミュニケーション責任者 志水 雅一
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門二丁目2番1号
【電話番号】	03（3582）3111（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員コミュニケーション責任者 志水 雅一
【縦覧に供する場所】	日本たばこ産業株式会社 埼玉支店 （さいたま市大宮区下町一丁目55番1号） 日本たばこ産業株式会社 横浜支店 （横浜市西区花咲町六丁目143番地） 日本たばこ産業株式会社 名古屋支店 （名古屋市中区伊勢山二丁目12番1号） 日本たばこ産業株式会社 大阪支店 （大阪市北区大淀南一丁目5番10号） 日本たばこ産業株式会社 神戸支店 （神戸市中央区中山手通三丁目7番23号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目3番17号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 17 年 12 月 16 日に提出いたしました第 21 期中（自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日）半期報告書の記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第 5 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表等】

(1) 【中間連結財務諸表】

④ 【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

④【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー 計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
II 投資活動による キャッシュ・フロー				
定期預金の払出による 収入		22,515	230	23,232
有価証券の取得による 支出		△29,462	△15,706	△56,679
有価証券の売却及び 償還による収入		168,994	22,680	199,180
有形固定資産の取得 による支出		△36,261	△45,336	△71,996
有形固定資産の売却 による収入		12,068	<u>44,409</u>	39,448
信託受益権売却による 収入		65,108	<u>2,132</u>	65,108
無形固定資産の取得 による支出		△4,278	△3,706	△7,963
投資有価証券の取得 による支出		△5,829	△386	△7,671
投資有価証券の売却 及び償還による収入		319	1,613	3,063
連結範囲変更を伴う 子会社株式の取得に よる支出		—	△34	—
連結範囲変更を伴う 子会社株式の売却に よる支出		△220	△143	—
その他		△24	176	△8,808
投資活動による キャッシュ・フロー		192,930	5,929	176,914

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成16年4月1日 至 平成16年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	前連結会計年度の要約 連結キャッシュ・フロー 計算書 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	金額 (百万円)
II 投資活動による キャッシュ・フロー				
定期預金の払出による 収入		22,515	230	23,232
有価証券の取得による 支出		△29,462	△15,706	△56,679
有価証券の売却及び 償還による収入		168,994	22,680	199,180
有形固定資産の取得 による支出		△36,261	△45,336	△71,996
有形固定資産の売却 による収入		12,068	<u>46,542</u>	39,448
信託受益権売却による 収入		65,108	—	65,108
無形固定資産の取得 による支出		△4,278	△3,706	△7,963
投資有価証券の取得 による支出		△5,829	△386	△7,671
投資有価証券の売却 及び償還による収入		319	1,613	3,063
連結範囲変更を伴う 子会社株式の取得に よる支出		—	△34	—
連結範囲変更を伴う 子会社株式の売却に よる支出		△220	△143	—
その他		△24	176	△8,808
投資活動による キャッシュ・フロー		192,930	5,929	176,914